Vizsgaljuk meg, mi torténik akkor, ha a tablazat egyetlen tetszéleges elemét az ellentettjére valtoztatjuk. Ekkor
az elemet tartalmazo sorban, illetve oszlopban all6 szamok szorzata is az ellentettjére valtozik. Emiatt a teljes 0sszeg
csOkkenhet 4-gyel, (ha a megvaltoztatott elem soraban és oszlopaban is 4+1 volt a szorzat), néhet 4-gyel (ha mindkét
szorzat —1 volt), és maradhat valtozatlan (ha a szorzatok elGjele ellentétes volt). Tehat a feladat szovegében szerepls
Osszeg 4-gyel oszthaté szdmmal valtozik egy ilyen atalakités utan.

A csupa egyest tartalmazé tablazatra ez az 6sszeg nyilvan 50. A fent leirt csere néhanyszori alkalmazasaval ebbdl a
tablazatbol kiindulva megkaphatunk barmilyen mésikat. Mivel a kezdeti 6sszeg 4k + 2 alaki, és egy csere soran 4-gyel
oszthato szdmmal valtozik, ezért az Osszeg mindig csak 4k + 2 alaki lehet. Azonban a nulla nem ilyen, tehét a kérdéses
Osszeg valoban nem lehet nulla.

Megjegyzés. Konnyen lathato, hogy minden —50 és 50 kozé esd 4k + 2 alaki szam el§ is fordul 6sszegként; példaul
gy, hogy a f6atloba megfelels szamtu —1-et, méshova pedig csupa +1-et irunk.



